

**ANUNȚ
PUBLICARE REZULTATE FINALE ALE PROCEDURII DE SELECȚIE
PARTENERI**

în cadrul - Programului Educație și Ocupare 2021-2027 (PEO), Obiectiv de politică: 4 „Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale”, Prioritate: P08 „Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic”, Obiectiv specific: ESO4.5 „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenariat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)”, Apel de proiecte: „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT – Stagii de practică pentru elevi” în vederea implementării proiectului cu titlul „Stagii de practica pentru elevi - Primii pași în alegerea carierei”

1. Informații despre anunțul de intenție.

Colegiul Tehnic de Poștă și Telecomunicații „Gh. Airinei”, denumit în continuare Solicitant, intenționează sa depună cererea de finanțare pentru proiectul „Stagii de practica pentru elevi - Primii pași în alegerea carierei”, în cadrul - Programului Educație și Ocupare 2021-2027 (PEO), Obiectiv de politică: 4 „Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale”, Prioritate: P08 „Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic”, Obiectiv specific: ESO4.5 „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenariat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)”, Apel de proiecte: „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT – Stagii de practică pentru elevi” în vederea implementării proiectului cu titlul „Stagii de practica pentru elevi - Primii pași în alegerea carierei”.

OBIECTIVUL GENERAL ȘI SCOPUL CERERII DE FINANȚARE:

Obiectivul general al proiectului constă în crearea și dezvoltarea de parteneriate ce vor facilita accesul elevilor din Municipiul București la activități de învățare la un potențial loc de munca (stagii de practica). Proiectul vizează dobândirea de competențe ce vor facilita inserția pe piața muncii pentru 252 de elevi.

ACTIVITĂȚILE ÎN CARE VA FI IMPLICAT FIECARE PARTENER:

A.2 Organizarea și derularea programelor de învățare la locul de muncă;

A.3 Activități de sprijin a sistemului de învățare la locul de muncă;

A.4 Dezvoltarea sistemului de învățare la locul de muncă;

A.5 Activitate suport aferentă cheltuielilor indirecte;

2. Criterii de selecție și grilă de evaluare:

Selecția partenerilor a fost realizată conform anunțului din **25.10.2023**, conform grilei de evaluare și în baza documentelor care au fost transmise la sediul Solicitantului, înregistrate cu nr. de înregistrare **4907/08.11.2023**.

Termenul final de depunere al documentelor a fost **08.11.2023, ora 16:00/24:00**. Evaluarea dosarului de candidatură de către comisia **Colegiului Tehnic de Poștă și Telecomunicații „Gh. Airinei”** a fost făcută pe **13.11.2023** și postarea anunțului cu rezultatele procedurii de selecție a fost tot pe **13.11.2023**. Până în data de **15.11.2023** participanții au avut posibilitatea depunerii contestațiilor. Menționăm că nu au fost depuse contestații, unicul participant la procedura de selecție fiind **Compania Municipală Energetica Servicii București S.A.**

3. Informații privind participanții la procedură

În cadrul procedurii de selecție au fost depuse următoarele candidaturi:

1. Compania Municipală Energetica Servicii București S.A.

După evaluarea candidaturilor au fost admise următoarele oferte:

Nr. Crt	Nume candidat	Punctaj obtinut
1.	Compania Municipală Energetica Servicii București S.A.	90 puncte

Data: **16.11.2023**

Director,
Prof. Ionela-Cornelia LOUATRON

